

热线

“又一村”杯**读者热线大赛 2600000**

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)

立省事、快致富、富人富、有钱事
请告诉我们……

16岁聋哑女被骗走上扒窃路

庆云民警出手相助,少女终于和家人团聚

本报4月12日讯(记者 王金强 通讯员 陈晓芳 王太龙) 16岁的聋哑少女萌萌(化名)在见网友时,被人强行带走并被迫学习扒窃。11日上午,庆云警方在巡逻时,打掉这个正在实施盗窃的聋哑人扒窃团伙,当场抓获3名团伙成员。

经查,这3名聋哑人来自河南

省,其中有一名中年妇女和两名少女。11日上午,在庆云县城区某商场内,三人合伙作案时,被巡逻民警发现。

民警请来聋哑学校的老师和她们交流,16岁的少女萌萌终于告诉民警事实经过。3月12日,萌萌和网友荣荣(化名)约定,在当晚7时在河南获嘉县某路口相见,就在

萌萌在路口等荣荣的过程中,从一辆车上下来一个中年妇女,强行将萌萌带上车,之后,萌萌就被带到沧州市某宾馆,并且由另外两名女子看守。

之后,萌萌被带到不同的地方,由中年妇女负责带着萌萌,另一年轻女子负责扒窃财物,萌萌则通过看年轻女子扒窃的动作,来学

习扒窃技巧。由于萌萌胆小,一直没有实施偷窃行为。

民警得知这些情况后,与河南警方取得联系,发现16岁的萌萌系当地失踪人口。在河南警方的积极配合下,民警与萌萌的父母取得了联系。4月12日上午,萌萌的父母在庆云县见到了失踪一个多月的萌萌。

货车追尾清扫车 两人被困一人死亡

本报4月12日讯(见习记者 马晓鹏) 11日上午11时,104国道上一辆货车与一辆清扫车追尾,货车司机被卡在驾驶室内。德州消防迅速出动两部抢险救援车,16名消防官兵赶赴现场实施救援。中午12点10分,困在驾驶室内的司机夫妇被救出。男驾驶员已死亡,女子被送往医院救治。

4月11日上午11点10分,德州119指挥中心接到报警,经济开发区大雁岛往东一公里的104国道上,一辆货车与一辆清扫车发生追尾,货车驾驶室严重变形,司机被卡在里面。

消防官兵赶到现场时,出事

地面上有大片的油污和水,还有从货车车厢里掉出来的几袋饲料。货车车头仍然抵在清扫车的尾部,货车驾驶室严重变形。货车驾驶室内的司机夫妇被卡住,男司机已不省人事。

“从前边把清扫车给拖走!”清扫车被拖走后,消防官兵利用工具把变形的驾驶室打开,救出了被卡在其中的司机夫妇。“我们赶到现场时,男司机已经死亡了。”事发后不久赶到现场的德州市中心医院的医护人员说。

清扫车的一名司机表示,“我这辆车正在正常行驶,它(出事的货车)在后面追的尾。”



路口出车祸

12日上午9时许,在康博大道和常兴路的十字路口,因为没有交通灯指挥,一辆从北向南的面包车与一辆从东向西的奇瑞QQ相撞。两车上的驾驶人均受轻伤。本报记者 马瑛 徐乐静 摄

压面机“咬”手 消防官兵急救

本报4月12日讯(记者 曹宏源 通讯员 蔡芳) 12日上午9时许,家住禹城市西郊的六旬老汉王先生在单位食堂使用压面机时,右手不小心连同面团一块搅进了机器的漩涡齿片里。在场的工友赶紧拨打了报警电话。

德州禹城消防官兵到达现场后看到,王先生的右手已经被牢牢地卡在压面机中,而手背也已被飞快旋转的机器绞得血肉模糊。消防官兵迅速行动,经过近十分钟的紧张操作,把王先生的手轻轻地从机器横轴里托出来,并立即将其送往医院救治。

截至发稿前,记者了解到,王先生被送往当地医院后又被转到了济南的一家医院进行治疗。